

Αριθμός 272

Ο ΠΕΡΙ ΡΥΘΜΙΣΕΩΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2004

Συνοπτικός τίτλος.	Απόφαση, αξιολόγησης και διορισμού Διαχειριστή αναφορικά με το διορισμό του Πανεπιστημίου Κύπρου, ως Διαχειριστή των Διαδικτυακών Ονομάτων Χώρου με κατάληξη «.cy», του 2017.
Γενικό Μέρος.	Ο Επίτροπος Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων (εφεξής «ο Επίτροπος»), κατ' εξουσιοδότηση των άρθρων 20(ζ), 41(10), και 41(11) του περί Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομικών Υπηρεσιών Νόμου ως εκάστοτε τροποποιείται, Και λαμβάνοντας υπόψη:
Ν. 112(Ι) 2004.	(α) Τον περί Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομικών Υπηρεσιών Νόμο Ν. 112(Ι)2004 ως εκάστοτε τροποποιείται,
ΚΔΠ 276/2015.	(β) το Διάταγμα περί Καθορισμού της Διαχείρισης και Εκχώρησης Δικαιώματος Άδειας Χρήσης Διαδικτυακών Ονομάτων Χώρου με κατάληξη «cy» και των Παραρτημάτων αυτού, Διάταγμα του 2015,
ΚΔΠ 276/2015.	(γ) τα Κριτήρια και τις σχετικές υποχρεώσεις που πρέπει να πληροί ο εκάστοτε Διαχειριστής και τα οποία περιλαμβάνονται στο Παράρτημα V και VI αντίστοιχα του προαναφερομένου Διατάγματος,
Κριτήρια του ICANN.	(δ) τα Κριτήρια της 15 ^{ης} Αυγούστου 2000, ως έχουν θεσπιστεί από τον Διεθνή Οργανισμό ICANN (Οργανισμό Διαδικτυακής Συνεργασίας για την Ανάθεση Ονομάτων), (ε) τα αποτελέσματα αξιολόγησης της επάρκειας και καταλληλότητας του Διαχειριστή με βάση τα προαναφερόμενα κριτήρια,
Αποτελέσματα Δημόσιας Διαβούλευσης.	(στ) τη Δημόσια Διαβούλευση Η/Ε 02/2017 για την έκδοση και Δημοσίευση της Απόφασης του Επιτρόπου αναφορικά με την αξιολόγηση και το διορισμό Διαχειριστή στην Υπηρεσία Ονοματοδοσίας των Διαδικτυακών Ονομάτων Χώρου με κατάληξη «.cy», καθώς και την πρόσκληση ενδιαφέροντος, στα πλαίσια της Δημόσιας Διαβούλευσης, για την ανάληψη της εν λόγω δραστηριότητας από εκπαιδευτικά/ ερευνητικά ιδρύματα που αυτή έλαβε χώρα από τις 21 Ιουλίου του 2017 μέχρι και τις 4 Αύγουστου του 2017.
Όροι, καθορισμοί, αρμοδιότητες και υποχρεώσεις του Διαχειριστή.	Ο Διαχειριστής λειτουργεί με βάση τους όρους, καθορισμούς και αρμοδιότητες του Διαχειριστή καθώς και τις υποχρεώσεις που προκύπτουν και επιβάλλονται από το εκάστοτε εν ισχύ Διάταγμα, δηλαδή το περί Καθορισμού της Διαχείρισης και Εκχώρησης Δικαιώματος Άδειας Χρήσης Διαδικτυακών Ονομάτων Χώρου με κατάληξη «.cy» και των Παραρτημάτων αυτού, Διάταγμα του 2015(ΚΔΠ 276/2015 ως αυτό ισχύει).
Διάρκεια διορισμού.	Η διάρκεια διορισμού του είναι τριετής ως προβλέπει το ισχύον Διάταγμα περί Καθορισμού της Διαχείρισης και Εκχώρησης Δικαιώματος Άδειας Χρήσης Διαδικτυακών Ονομάτων Χώρου με κατάληξη «cy» και των Παραρτημάτων αυτού, του 2015 ως αυτό ισχύει (ΚΔΠ 276/2015).
Απόφαση διορισμού Διαχειριστή.	Με βάση όλα τα πιο πάνω ο Επίτροπος αποφάσισε ότι το Πανεπιστήμιο Κύπρου πληροί όλες τις πιο πάνω προϋποθέσεις και τα κριτήρια που πρέπει να πληροί ο εκάστοτε Διαχειριστής για τη Διαχείριση Διαδικτυακών Ονομάτων χώρου με κατάληξη «.cy».
Έναρξη ισχύος.	Η παρούσα Απόφαση τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία δημοσίευσής της στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας.